



## Bemutatkozunk...

### SEMMIBŐL VALAMIT...

A Tabán Általános Iskola 17 éve nyitotta meg kapuit Szegeden. Intézményünkben rendkívül kreatív, lelkes, az új iránt nyitott tantestület dolgozik. Igaz ez a technika és művészeti munkaközösségre is. A technika tantárgyat a mindenkori tantervnek megfelelő óraszámokban tanítjuk. Ezt egészítik ki azok az órák, melyeket délután tartunk a gyerekeknek. Volt már barkácsszakkör, kézműves foglalkozás, ahol a diákok továbbfejleszthetik a gyakorlati órákon elsajátított készségeiket.

Ezenkívül minden nagyobb ünnep előtt (pl. karácsony, húsvét) rendezünk alkotóházat, melyen újabb és újabb ötletekből meríthetnek a gyerekek. Küldünk munkadarabokat az Erdők hete pályázatra, a JGYTF technika tantervének kiállítására vagy pl. az E-misszó Egyesület és a MEH közös szervezésében kiírt pályázatra.

Célunk, hogy minden tanulóink örömeit lelje az alkotásban, munkájuk során törekedjenek az esztétikus kialakítás mellett a környezetkímélő, hulladékfelhasználó feldolgozásra. Szeretnénk tudatosítani a „semmiből valamit” elvét. Igyekszünk minden évben újabb és újabb munkadarabokkal színesíteni a palettát, így egyre több hasznos eszközt és

dekoratív dísz tárgyat vihetnek haza a gyerekek.

Munkánkban kiemelkedő évet jelentett a 2000-2001. tanév, melyben csatlakoztunk a Junior Achievement Magyarország Alapítvány programjához, melynek keretében az iskola

több mint 500 tanulója közül közel 270-nek Gazdasági és vállalkozási ismereteket tanítottunk. A felső tagozatos diákok a tanultakat a gyakorlatban is hasznosíthatták úgy, hogy a saját maguk készítette termékeket árusították iskolánkban, valamint Budapesten a Lurdy Házban. Ez utóbbi egyben verseny is



volt, melyről a legjobb eladó díjjal tértünk haza két ízben is. Munkáinkkal rendszeresen dekoráljuk az iskola épületét, valamint kiállításokat rendezünk egy-egy rendezvény alkalmával (pl. Socrates project: A víz a mi életünkben

című program). Ötleinket szívesen gazdagítjuk a megjelenő ötletmagazinokból, de saját terveinket is megvalósítjuk.

Munkáinknak nemcsak az elkészült szép és hasznos tárgyak az eredményei, hanem az együtt kellemesen eltöltött idő közösségformáló hatása is.

*Machánné Tatár Rita  
matematika-technika-  
számítástechnika szakos  
tanár*

